



问计问需谋良策 广开言路促提升

自治区公安厅交管局举办开门纳谏大调研恳谈会

呼和浩特讯 为认真执行落实自治区公安厅党委有关大兴调查研究之风的部署安排,持续推进“抓党建、整作风、强素质、树形象”专项活动,全面深化“放管服”改革,不断将优化营商环境工作推向纵深,近日,自治区公安厅交管局组织召开2023年优化营商环境暨深化“放管服”改革开门纳谏大调研恳谈会,邀请“两代表一委员”、交通运输企业、行业协会、个体工商户的17名代表进行交流座谈,倾听社情民意,主动接受企业和群众的监督。

恳谈会上,自治区公安厅交管局首先向与会代表介绍了一年来全区公安交管部门优化法治化营商环境、深化“放管服”改革的工

作进展情况。与会代表对公安交管部门2022年以来持续深化“放管服”改革、出台务实举措、优化营商环境工作取得的新成效给予了充分肯定,特别是对“抓党建、整作风、强素质、树形象”专项活动开展以来,全区公安交管队伍展现的新面貌新形象新作为给予了高度评价。代表们各抒己见,畅所欲言,围绕加强道路交通秩序管理、提升政务服务水平等方面提出意见建议38条。这些意见建议务实中肯,切合实际,针对性强,质量很高,充分体现出人民群众对全区公安交管工作的新需求新期待。

自治区公安厅交管局表示,对代表们提出的问题、意见和建议照单全收,会逐步落实到

位。各业务支队当场认领问题,现场解答答复问题28个,并表示,对于暂时不能作出答复的意见建议将列入下一步重点解决的任务清单,深入研究,逐项整改,适时反馈;对于不属于职权范围的问题建议,将按程序移交有关部门办理。同时,自治区公安厅交管局承诺,将以代表们的意见建议和期盼作为下一步工作目标,进一步提升优化法治化营商环境能力水平,确保各项工作取得实效。一是持续深化为民服务。从人民群众最关心、最关注的事情抓起,从人民群众不满意、不认可的地方改起,更好回应广大市场主体和人民群众的需求和期待;二是持续推进执法规范化。进一步严格规范公正文明执法,提升执法效能和执法公信力,努力为广大市

场主体和人民群众提供更加优质的公安交管服务;三是常态化组织“开门纳谏”活动。畅通警企、警民沟通渠道,自觉接受群众、企业监督,切实找准企业和群众办事的难点、痛点、堵点,创造更加平安、畅通、有序的道路交通环境。

代表们一致表示,此次恳谈会是一次推心置腹的沟通交流,为公安交管部门与企业、群众深度交流搭建了良好的平台。大家切实感受到了公安厅交管局真诚开门纳谏、抓好“放管服”改革优化法治化营商环境的坚定信心和决心,期待有更多机会交流互动,共同聚力“放管服”改革工作,持续优化法治化营商环境。

(王英辉)

管好“头等大事”



为进一步加强电动车道路交通安全管理工作,从5月9日至12月31日,巴彦淖尔市公安局交管支队临河区大队组织开展为期8个月的电动车交通违法行为专项整治行动,重点整治电动车驾乘人员未佩戴安全头盔、未按规定车道行驶、闯红灯、逆向行驶、私自改装、乱停乱放等交通违法行为。图为民警在城区路口对群众进行教育劝导。

孙玉宝 摄

春暖花开候鸟归来 倾心守护和谐家园

3 版

驾驶电动车闯红灯 多项违规承担全责

5 版